

## ASG SCHMUTZBRECHER ...

... Intensivreiniger mit extrem hoher Schmutzlösekraft, reinigt kraftvoll und porentief

ASG Schmutzbrecher/Hochleistungsgrundreiniger ist ein starker, hochalkalischer Intensivreiniger mit extrem hoher Schmutzlösekraft und hohem Emulgiervermögen. Reinigt kraftvoll und porentief alle alkali- und lösungsmittelfeste Oberflächen wie Stein, Fliesen, Marmor, Muschelkalk, Keramikfassaden, Klinker, Travertin und ist für alle kalziumhaltigen Gesteinsarten geeignet.



#### **EINSATZGEBIETE**

**ASG Schmutzbrecher/Hochleistungsgrundreiniger** ist ein Spezialreiniger für Industrie, Gewerbe, Handwerk.

- Entfernt porentief Öl, Fett, Ruß, Harz, Wachs und vieles mehr
- Beseitigt alte Schmutz- und Fettverkrustungen
- Entfernt metallvernetzte Polymerdispersionen und Versiegelungsschichten
- Für Hochdruck-Geräte und Reinigungsautomaten geeignet
- Hohe Zeitersparnis durch schnelle Reinigungswirkung

ASG Schmutzbrecher/Hochleistungsgrundreiniger ist ein Spezialreiniger für alle kalziumhaltige Gesteinsarten wie:

- Marmor
- Terrazzo
- Travertin
- Muschelkalk
- Natursteine
- Klinkerfassaden
- Putzfassaden
- Dächer
- Fliesen
- Klinker
- Sichtbeton
- Waschbetonplatten
- Terrassen
- Betonsteinwerke

ASG Schmutzbrecher/Hochleistungsgrundreiniger bei starken Verschmutzungen 1:3 bis 1:20 mit Wasser verdünnen und 3-5 Minuten einwirken lassen. Bei starker Verschmutzung schrubben oder mit Maschine bürsten. Schmutzlösung aufnehmen und gründlich mit Wasser nachspülen.

#### Vorsicht:

Greift eloxierte Teile wie Aluminium, Zink, Kupfer an. Nicht auf Zink, Aluminium oder alkaliempfindliche Flächen (z.B. Linoleum) einwirken lassen.





#### **EIGENSCHAFTEN**

**ASG Schmutzbrecher/Hochleistungsgrundreiniger** löst und entfernt Öl, Fett, Wachs, Harz, Ruß sowie andere hartnäckigen Schmutzablagerungen.

**ASG Schmutzbrecher/Hochleistungsgrundreiniger** enthält Netzmittel sowie waschaktiven Substanzen die biologisch abbaubar sind.

#### **VERARBEITUNG**

Vor der Reinigung mit **ASG Schmutzbrecher/ Hochleistungsgrundreiniger** eloxierte Teile, Aluminium, Zink, Kupfer und Metalle abdecken.

Direkte Sonneneinstrahlung und ein Aussetzen der direkten Windrichtung sollte vermieden werden.

**ASG Schmutzbrecher/Hochleistungsgrundreiniger** darf nicht bei Minus C° verarbeitet werden. Es wird empfohlen vor der reinigung eine Versuchsfläche anzulegen.

Haut und Augen schützen! Bei Berührungen mit Wasser abwaschen!

#### **DATEN**

Gefahrklasse: UN 1760
pH-Wert: 14
Farbe: grün
Form: flüssig
Verbrauch: ca. 250 ml/m²
Temperatur: nicht frostbeständig

#### **LAGERUNG**

Die Gebinde sind trocken, verschlossen und kühl zu lagern. Lagerfähigkeit mindestens 24 Monate.

Das Produkt ist nicht frostbeständig, nicht unter +5 C° lagern.

#### **ENTSORGUNG**

Entsorgung gemäß den behördlichen Vorschriften! Nähere Informationen zur Entsorgung stehen im aktuellen Sicherheitsdatenblatt

### **SICHERHEITSHINWEISE**

Es gelten die üblichen Regeln beim Umgang mit Chemikalien, Schutzbrille, säurefeste Handschuhe und Schutzkleidung zutragen. Bei Berührung mit der Haut oder Augen betroffene Stellen sofort mit viel kaltem Wasser ab- bzw. ausspülen.

Unsere anwendungstechnischen Hinweise beruhen auf gründliche Untersuchungen im Labor und auf Erfahrungen in der Praxis.

Da Anwendung und Verarbeitung außerhalb unseres Einflusses liegen, kann aus dem Inhalt des Merkblattes keine Haftung des Herstellers abgeleitet werden. Vor der Verarbeitung sind unbedingt Musterflächen anzulegen

Mit Herausgabe dieses Technischen Merkblattes verlieren ältere Versionen ihre Gültigkeit. (1/2019)

Verpackung vermeiden, wo es nur geht ist unser Ziel. Deshalb bauen wir auf Hochkonzentrate, die überall vor Ort verdünnt werden können. Ganz nach gewünschter Anwendung. Unser ASG Schmutzbrecher/Hochleistungsgrundreiniger unterliegt den strengen gesetzlichen Regelungen. Wir halten uns genau an diese Bestimmungen auch mit der umweltgerechten Produktion des Reinigungsmittel.



**BESTELLUNG per E-Mail** 

info@asg-fassadenreiniger.de



### **Unsere Philosophie**

Die Firma ASG-Fassadenreiniger beschäftigt sich seit 30 Jahren mit der Herstellung und dem Vertrieb von Spezialreinigungsmitteln, mit Kundenservice und Entwicklung. Wir sind stets in den wichtigen Bereichen wie Fassadenreiniger und Industriereiniger tätig. Immer unter Berücksichtigung strenger ökologischer und ökonomischer Anforderungen. Unser Herr Herbert Miller hat 30 Jahre Erfahrung in den Bereichen Fassadenreiniger, Industriereiniger.

### **IHR KONTAKT**

#### **Herbert Miller**

Telefon: 09171 – 90 69 123 Mobil: 0178 – 800 88 20



" Unsere Kunden haben Top-Ergebnisse durch die anwendungsbezogene Dosierung."

# **ASC** -Fassadenreiniger

#### asg-fassadenreiniger.de

Inh. Rosemarie Lederer Jerkinger Straße 10 D-91186 Büchenbach

Telefon: 09171 - 90 69 123 Telefax: 09171 - 98 95 37 Mobil: 0178 - 800 88 20

E-Mail: info@asg-fassadenreiniger.de